12. évfolyam szakgimndzium, 1. fordulo

. Héany oldalt az a szabalyos sokszog, melynek 117-tel tobb 4atdja van, mint oldala?
Szamitsuk ki a sokszog teriiletét, ha az oldala 12 cm hosszusagu!

. Mely valos szamokra értelmezhetd a kovetkez0 kifejezés:
lg(x? —x—6)+1g(16 —x%)?

. Lali leirta egy lapra azokat a haromjegyii természetes szamokat, melyek harommal osztva
ketté maradékot adnak. A leirt szamok koziil Lili letdrolt kettot, igy a lapon maradt szdmok
atlaga 549,5 lett. Melyik két szamot torolte le Lili?

Oldjuk meg a racionalis szamparok halmazan a kovetkez6 egyenletet:
(x2 —4x+6)(3y*> — 12y +17) = 10.

. Lalinak 16 egyforma méretii liveggolydja van, melyek koziil 9 piros, 4 fehér, a tobbi zold.
A golyokat két olyan dobozban tartja, melyek koziil az egyikbe 6, a mésikba 10 goly6 fér.
Lili, aki Lali huga egy alkalommal a 16 goly6t az 6sszes lehetséges modon elhelyezte a két
dobozban ¢€s azokat leirta. Hany lehetdséget irt le Lili?

. Két dobozban 6-6 egyforma golyo6 van. Az elsé dobozban 1év6 golyok 1-t61 12-ig a paratlan
szamokkal, a masodik dobozban 1évé golyok 2-t6l 12-ig a paros szdmokkal vannak
megszamozva. Minden golyon egy sorszam van. Mindkét urnabol kivesziink n darab golyot,
és attessziik a masik dobozba. Legyen Pn annak a valosziniisége, hogy ekkor a golyokra irt
szamok Osszege a két dobozban egyenld! Mennyi P és P2?



